Информация о социально-экономическом развитии субъектов малого бизнеса по состоянию на 01.09.2023 год
По состоянию на 01.09.2023 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства Красноармейского района составляет 3 698 единицы, из них 409 юридических лиц и 3 289 – индивидуальных предпринимателя. 
В районе действует муниципальный центр поддержки предпринимательства, где любой предприниматель и самозанятые граждане могут бесплатно получить консультацию по ведению бизнеса. Так в текущем году центром оказано 100 консультационных услуг. 
С целью создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, самозанятости и стимулирования предпринимательской активности по поручению губернатора Кубани в муниципалитетах края организована работа коворкинг-центров, где субъекты предпринимательства на безвозмездной основе могут пользоваться офисными рабочими местами, которые оснащены компьютерной техникой с выходом в Интернет. В нашем районе 3 рабочих места в коворкинг-центре организованы на базе ТПП Красноармейского района, 2 из которых предоставлены на безвозмездной основе индивидуальному предпринимателю и самозанятому гражданину.
В части оказания имущественной поддержки, в том числе самозанятым гражданам, продолжается работа по дополнению перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе предпринимателям и самозанятым. Так, всего по району в перечень включено 41 объект, в текущем году перечень дополнен        7 объектами, 12 объектов предоставлены в аренду предпринимателям и самозанятым.
Субъекты предпринимательства активно пользуются мерами господдержки:
9 предпринимателей нашего района воспользовались поддержкой Фонда микрофинансирования Краснодарского края, получив 10 льготных займов на общую сумму 10,4 млн. рублей. 
в текущем году Фондом развития бизнеса выдано 6 поручительств на общую сумму 52,3 млн. рублей, что позволило привлечь в экономику района 104,6 млн. рублей, акционерным обществом «Корпорация МСП» предоставлено 5 поручительств и гарантий субъектам МСП района на общую сумму 45,8 млн. рублей.
Продолжается работа, направленная на поддержку предпринимательской инициативы безработных граждан и развитие самозанятости населения. Так, центром занятости населения Красноармейского района в текущем году выдано 3 субсидии на открытие своего дела, в размере 307 тысяч рублей каждому, на общую сумму 0,9 млн. рублей.
В первом полугодии 2023 года 40 жителей Красноармейского района воспользовались ещё одним видом финансовой поддержки, заключив социальный контракт на открытие собственного дела на общую сумму 13,8 млн. рублей. 
В текущем году 29 активных молодых людей муниципалитета стали слушателями уникальной школы молодого предпринимателя «Бизнес молодых». Это обучающий проект, в ходе которого участники, изучают основы ведения бизнеса, финансовой грамотности, продвижения продукта на рынке и управления командой. Лучшие ученики получили возможность построить свое дело, используя максимальную поддержку государства и опытных наставников – действующих бизнесменов Кубани.
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